

汝河小区、冯湾、五龙口、常庄……  
假药作坊藏在这些地方

## 一种原料造出各种药

这起案件,公安部都关注了

昨天,我市警方向媒体通报,警方历时半年,奔赴全国23个省市,成功打掉6个制售假药团伙,抓获30余名违法犯罪嫌疑人,涉案金额近2个亿。

记者 刘凌智  
通讯员 王洪岩文  
记者 廖谦/图



制造假药的团伙成员被绳之以法

### 公安、药监联合揭开小作坊的秘密

2011年11月16日,建设路派出所接群众举报,称在中原区须水镇三十里铺附近藏匿着一个制售假药窝点。接报后,建设路派出所经侦大队马上组织警力展开秘密侦查。

为确保对制售假药窝点打击准确无误,警方协调市食品药品监督管理局一起参与行动。

“联合药监部门的专业人士一起行动,更有利于对制售假药的流程、原材料等环节准确认定,帮助我们极大地提高了打击的力度和准确度。”建设路派出所所长何汝伟说。

通过专案组大量的调查取证及梳理研判

后,警方最终在须水镇三十里铺李岗村56号发现一可疑窝点。2011年11月底,在掌握大量的证据后,专案组对该窝点进行现场查扣,抓获嫌疑人5名。

在现场,民警共查扣葛根玉竹胶囊(喘贝康)306箱、骨刺木瓜乌蛇胶囊256箱、木瓜乌蛇胶囊(蚁粒康追风)258箱、包装98包、空心胶囊56包、生产机器11台、原料药粉12袋。经初步统计,涉案金额为2499万元。

“经过市食品药品监督管理局依法认定后,确认该批药品系假药!”建设路派出所经侦大队大队长刘淑慧介绍。

### 最多时十几个工人一起生产假胶囊

据了解,这个制假点厂房和设备都很简陋,卫生条件也很差,工人自己都说这种地方不可能生产出来真的药品,“打工没办过用工手续、健康证,厂里没有消毒设施,生产出来的产品不检验”。最多时这里的工人有十几人,最少时也有4人。

据工人小王说,他带着女友在此打工,老板根据压板生产使用的PVC材料数量计算工资,生产使用一卷PVC材料能得到25元工资,一卷PVC材料大约能生产2000单板胶囊,他和女友每天能生产使用七八卷

PVC材料。

他们生产出的药品没有生产厂家名称,工人也没见过任何相关的经营许可证等合法手续。这些药品有治疗急性慢性支气管炎的,有治疗脊柱问题的,有降血糖的,但各种品种使用的原料只有一种。据嫌疑人供述,原料里含有激素,并称“我们在三十里铺生产的都是假药”。

假药生产出来后,是一些小纸盒形状的包装品,工人再把产品用大的包装箱装好,后用一辆银白色的柳州五菱面包车拉走。

### 沾亲带故的工人们又牵出5个制假窝点

专案组在审讯抓获的5名嫌疑人时,发现他们均为新乡市人,且相互之间都有亲友关系。

几人被抓后,很快就有亲属来探望并了解情况。警方在讯问中得知,这些工人都是亲戚间互相介绍来郑的,人数不少,专案组判断这个造假窝点背后应还有其他窝点和制售环节。

专案民警对这几名制售假药工人的亲属展开调查,了解他们在郑的就业情况和行踪。

经过近5个月的摸排,警方在市内汝河

小区、冯湾、五龙口、常庄、宋庄等地发现5个神秘窝点,里面工人均为新乡和濮阳籍,和在押的几名工人均有密切联系。

警方很快掌握,这些窝点内均在生产各类药品,经药监局鉴定后确定均为假药。

“这几个窝点的幕后老板为同一个人,各窝点间联系紧密,工人都是从老家带过来的。”专案民警介绍,这6个造假团伙采取的是产、运、销一条龙销售模式,产品大部分通过物流公司销往北京、山东、四川、湖南等23个省市的多个地区。

### 5个窝点和十几家销售网点同时被捣毁

本案引起公安部高度重视,于今年5月31日在全国同时展开集群战役。

5月31日上午10点,郑州警方开始对这5个造假窝点和一个仓库展开行动。由于提前掌握了大量证据,行动进展顺利,一个小时内5个造假窝点全部被警方控制,30余名涉案嫌疑人落网。

与此同时,在省公安厅的协调指挥下,我市警方提前奔赴相关省市的十余家销售窝点进行侦查,并通报给当地警方。

行动当天,湖南、江西、重庆等10地警方

同时出击,控制了相关的销售窝点。

至此,这6个制售假药窝点和其庞大的销售渠道彻底被警方摧毁。警方初步估计,本案的涉案金额近2亿元。

针对下一阶段的“破案会战”工作,市公安局副局长张书军强调,确定重点领域和区域,有针对性地对涉及民生领域,尤其是食品药品安全领域内的制售假犯罪,集中力量打击整治。同时,警方将与工商、税务、质检等行政执法单位沟通协作共同开展打击整治。

## 玩彩票 “鸡选号”

效果咋样?  
只中过一次,奖金5元



### 鸡们的任务比“章鱼保罗”重

预测世界杯的“章鱼保罗”只是二选一,非此即彼,而老张养的鸡,每次则要从33个号里选一个出来,因为老张玩儿的是体彩超级大乐透。

昨天上午11点多,在秦岭路与伊河路交叉口西侧菜市场外,一家修摩托车的老店门口,老张正在忙碌着。

老张理个平头,微胖,他认真地在小纸片上写数字,每写一个,就团成纸团放在旁边的凳子上。

写完认真数了数,他非常郑重地把纸团在手里摇了有1分钟,然后伸手把店门口两个竹笼的门打开。

6只小鸡跑了出来。老张把手里的纸团伸向这群小鸡。

第一只鸡啄到纸团,尝尝没味儿,吐了出来,老张赶紧翻开纸团,“03”,他认真地把这

个号记在旁边的纸上,接着又把手里的纸团伸向小鸡们。

5分钟后,6只鸡各啄出一个号,老张在记录纸上写下了第7个特别号“11”。

之所以选“11”,是因为这像鸡的两条腿。这只是乐趣,不是迷信

老张名叫张卫国,41岁,老家驻马店人,摩托车店里的大事小事都由儿子一肩挑,老张的主业就成了研究彩票。

前不久他去赶庙会,看到有人让小乌算卦,也就是鸟叨号,想想怪好玩儿,他就买来了6只小鸡给自己选号。

“旁边菜市场里的菜贩朋友会带来菜叶子,天天还能在门口玩儿,鸡的生活可好!”

“这只是一个乐趣,不是迷信。”老张强调道。而小鸡们帮他选出的彩票,只中过一次5元。

整个过程中,老张的邻居们围在一起,一边看一边儿笑。

线索提供 张朝阳

一生情 / 一句话 / 一杯暖心酒

# 酒祖杜康

## 传递对父亲的爱

父亲,一个如山的名字  
用瘦弱的身躯为我们撑起一片爱的天空,用勤劳的双手为我们构建一个幸福的家  
父爱深沉,平凡而伟大,我们时刻能感受,却不善表达  
父亲节到了,一碟花生米,一杯酒祖杜康,告诉老爸,你有多爱他

### 说出你对父亲深藏心里的一句话 第十二轮中奖名单

**@jack9999:** 小时候,父亲是一座山,默默支撑着我,是靠山;青少年时,父亲是一座山,阻挡着我的鲁莽和冲动,是王屋山;当父亲了,老父仍是一座山,我在哪里,他的脉就延伸到哪里;他在哪里,我的根就在哪里,是祖山……

**@OMRGO:** 辛辛苦苦工作、挣钱、养家,心甘情愿奉献着自己,遮风挡雨,撑起一片天,背负着生活的重担,家庭的幸福,这是我的父亲。祝父亲快乐,幸福,健康。

**135\*\*\*\*2605:** 儿时,您是我心中大树,威武、挺拔,为我遮风挡雨;少时,您是我心中的大山、沉稳、结实,支撑着我的叛逆、任性。我一直以为大树不老、大山不倒,却忽略了时间的手,您眼角的皱纹、越来越多的白发,以及那双早已粗糙的手,我才意识到爸爸在逐渐变老。未来的日子,让我做您的树、您的山。

**温馨提醒:**  
恭喜以上3位朋友,请提供你父亲的通讯地址,我们将免费为其寄送价值316元的酒祖杜康窖藏美酒2瓶,以及寄托你一句“心里话”的父亲节温馨贺卡。  
说出你对父亲深藏心里的一句话,每天选出3位幸运者进行奖励,参与请编辑手机短信发送至10657006066187,或登录杜康控股新浪官方微博。

**> 酒祖大礼包 浓浓儿女情**

**6月2日—17日父亲节期间**

- 1、购酒祖杜康窖藏、6窖区任两瓶,送“德生收音机”一台和温馨祝福卡一张;
- 2、购酒祖杜康9窖、12窖、15窖任两瓶,送“飞利浦电动剃须刀”一台和温馨祝福卡一张;
- 3、购酒祖系列满1000元以上,送价值200元“孝心体检卡”一张。

备注:优惠活动不同时参加;1、2项活动每人限购三组(两瓶一组);团购客户不参加此活动。  
活动地点:郑州各大商超和酒祖杜康专卖店/ [www.dukang.com](http://www.dukang.com)